

Кино без правил

В Намибии пропал актер Олег Тактаров

Кешмерейтс - 2005
- 10 июня - с. 7

экстремальный туризм

Вчера МИД РФ распространил информацию о том, что в малонаселенном районе на северо-западе Намибии вместе со съемочной группой без вести пропал российский киноактер, двукратный чемпион мира по боям без правил Олег Тактаров. Как сообщил „Ъ“ глава консульского отдела посольства РФ в Намибии Сергей Логачев, местная полиция начала поиск пропавших.

Ъ 37-летний актер и спортсмен Олег Тактаров, уроженец города Сарова Нижегородской области, уехал из России в США в 1994 году. Он снялся более чем в 15 российских и американских фильмах, среди которых «Зови меня Джинн!», «Сокровища нации», «Плохие парни-2», «Роллербол», «Пятнадцать минут славы».

Как сообщила пресс-атташе актера Наталья Казанова, в середине прошлой недели Олег Тактаров вылетел из Лос-Анджелеса в Намибию на съемки документального фильма, заказанного американской кинокомпанией Pilot/Cromthorn Productions и посвященного обычаям африканских племен (в частности, местным колдунам). Что делал актер на съемках документального фильма, его пресс-атташе пояснить не смогла. Вместе с Олегом Тактаровым в Намибию из США отправилась съемочная группа: американский пилот Кристофер Бэннингер, британский продюсер и оператор Майк Эдсон, южноафриканский спортсмен Кей Жи Лодж в сопровождении американки Наташи Тэрри. Группа зафрахтовала шестиместный вертолет одной из намибийских чартерных компаний и в пятницу, 3 июня, вылетела на съемки в малона-



Олег Тактаров всегда любил сниматься в экзотических местах.
На фото: кадр из фильма «Зови меня Джинн!», снятого в Индии
ФОТО СЕРГЕЯ КРАСАВЦЕВА

селенный горный район Опуво недалеко от границы Намибии с Анголой. По словам пресс-атташе актера, пилот вертолета Стив Гроувс, доставивший группу в этот район, в субботу потерял радиосвязь с ней. В воскресенье пилот вернулся в Опуво, где безуспешно прождал Олега Тактарова с группой до понедельника. Во вторник, 7

властями и проясняет ситуацию». Мобильный телефон пилота Стива Гроувса вчера был переключен на автоответчик. «По правилам группа должна была получить лицензию на съемку в местном министерстве по туризму и министерстве информации, заявить в ней маршрут и зарегистрировать средства связи, но они этого не сделали, — рассказал „Ъ“ глава консульского отдела посольства РФ в Намибии Сергей Логачев. — Поэтому ни мы, ни намибийцы не обладаем информацией, откуда приехала группа, из соседней Ботсваны или из ЮАР, и где они сейчас находятся». По его словам, вчера к поискам Олега Тактарова и его коллег подключились намибийская полиция и фермеры района Опуво, которые ищут группу с частных самолетов. «Местная полиция тоже снарядила вертолет в Опуво, но надо все-таки учитывать специфику Намибии: здесь полиция весьма ограничена в технике», — пояснил Сергей Логачев, добавив, что «результатов поиска пока нет».

Между тем уже появилась мистическая версия пропажи съемочной группы. Представитель американского актерского агентства Ruht Webb Entertainment Шерри Спилэйн, отправлявшая Олега Тактарова с группой в Намибию, рассказала „Ъ“, что в ее распоряжении имеется кассета с отснятым до пропажи материалом. «В какой-то деревушке они разлили местных колдунов, — заявила госпожа Спилэйн. — После этого все пошло наперекосяк: у группы начали ломаться автомобили, отказывать телефоны, а потом они пропали».

АЛЕКСАНДР ВОРОНОВ

июня, Стив Гроувс заявил о пропаже съемочной группы в американское посольство в столице Намибии Виндхук. Вчера информацию о пропаже Олега Тактарова официально подтвердил российский МИД. В отделе оперативной информации МИД РФ „Ъ“ пояснили, что «посольство в Виндхук вступило в контакт с местными